[IucMeny geo wcnuTa U3 mpegMeTa: XI/II[PAyJII/IKA 1 iVHCKI/I 1 wmcnouTHE pok 23062000

1.3aparaK

[IBa pezepBoapa cy crojeHa IIeBOBOIOM Kao IIITO j€ IPUKa3aHo Ha cKuli. OfpeuT:

NPOTHUIAj KPO3 LIEBOBOJ M HALPTATU €HEPreTCKY ¥ MMj€30MEeTapCcKy JIMHUjY 3a CIy4aj Kajia je
3aTBapav MOTIYHO OTBOPEH (3aTBapady ce Hajla3| Ha CPEIMHA XOPU30HTAIIHE IIEBH).

CTENEeH OTBOPEHOCTHU 3aTBapaya Tako fla ce MPOTHUIA] cMambK Ha 75% OHOr Koju je Ouo 3a
MOTIYHO OTBOPEH 3aTBapay.
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2.3a1aTaK

3
KananoM mpaBoyraoHoOr MONMpeYHOr mpeceka MprKa3aHoM Ha ckuim mpotude (Q = 40 m’/s) Boge.
Opnpenuru:

OTBOp ycTaBe "e" U3 ycI0Ba ja HUBO BOJiE CTIpen yeTase Oyzie Ha KoTu 223.50 mnm.

JIMHU]y HUBOA U TMHU]Y eHepruje y3BoaHo (500 m) ¥ HU3BOIHO O7 yCTaBe M HATIPTATH j€.

YKYIIHY CIJTy Ha YCTaBYy.
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3.3agaraK

3a OyHap nopef; peke ypabeHo je mpoOHO LpIUbEHE Koje je falo ciefehe pesyirare: fenpecujay OyHapy je
(S,=5.55m)npunporunajyox (Q=10 /s).

CpauynaTu npoTHiaj Ka OyHapy 3a ienpecujy Koja oMoryhiaBa MakCUMaJH| IPOTHILA] & 1a CTPYjakbe OCTaHe
U J]aJbe MO IPUTHCKOM. CKUIMPATH CTPYjHY CITUKY €A CPAYYHATOM jE[IHOM €KBUIIOTEHIH]ATIOM U CTPYJHOM
JIMHU]OM.
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